

美國分會靜倩師姊表示，來美機票由洛杉磯兒童醫院的基金會提供，慈濟基金會也為母女倆的生活提供援助。

美國慈濟義診中心眼科醫師翁廷球說明，「視網膜母細胞瘤」為惡性腫瘤，多發生在三歲以下的嬰兒，比例約二萬五千分之一；病因是視網膜母細胞過度分化成癌細胞；30% 為遺傳、70% 為後天；目前死亡率已降低至9%；早期症狀是瞳孔內形成一塊白花的腫瘤，在光線照射下，會有黃或白色反光，故俗稱「貓眼」。

### 新加坡兒童精進班 新年度第一天上課

1998.02.22

新加坡文化中心的快樂兒童精進班本年第一堂課，於今天展開。共有新舊生八十二位。另外，由於馬來西亞新山將於四月成立兒童精進班，七十位教師組成參訪團，由濟模師兄陪同參觀文化中心，再由慈立師姊分享兒童班的經驗，並實地觀摩。

### 佛州遭龍捲風 慈濟人急伸援

1998.02.23

美國佛羅里達州中部三個縣市，本日清晨遭受強烈龍捲風襲擊，約有三十七人往生、兩百多人受傷。慈濟人上午聞訊，由師兄姊緊急購買礦泉水、睡袋、食品及日常用品，前往救災中心與紅十字會配合，並到捐血中心捐血。同時也到醫院慰問傷者，協助購買內衣褲、鞋子等；於28日前往發放。另外，對一戶受損嚴重個案先予三百元的緊急援助，以及對十多個沒有保險的家庭，給予適當的經濟援助。



一場大火燒去了家園，檳城師兄姊緊急運送生活物資給需要幫助的居民。

### 大馬檳榔嶼兩火災 師兄姊慰問又發放

1998.02.24

馬來西亞檳榔嶼本月下旬分別發生兩起大火。24日檳城日落洞石興公園的浮腳木屋區發生大火，燒燬八間木屋，一人喪生，一百零五人無家可歸。慈濟人聞訊後先就近勘災，當晚由慈靖師姊帶領多位師兄姊前往慰問，並發放每戶馬幣三百元。

28日上午十一時，檳城北海詩布朗再也甘榜蘇勞的「貨櫃村」火災，燒燬四十八間貨櫃屋，約二百人無家可歸。檳城及北海的慈濟人得知後即到場勘災，隔天發給每戶米、牛奶、麥片等食品，牙刷、牙膏、毛巾、被單、沐浴露等日用品，及馬幣三百元的慰問金，吉打、雙溪大年、大山尸的慈濟人亦來協助發放。有些會員慷慨解囊，提供米粉、餅乾，林先生更發心結緣五十個煤氣灶。

### 柏斯聯絡處成立 西澳第一個據點

1998.03.01

自去年六月，澳洲分會林信義師兄和多